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CTtp.34 Ne 1

Cnpocutb y pebeHka:

-o kakomMy Npu3HaKy MOXHO pa3duTb Kpyru Ha
4yacTu? (No pasmepy, Nno LUBeTy).

-Kaknmun bykBamum 0603Ha4mm mewodkn? (b, M, K),
(b-6onblune, M-marneHbkue, K- kpyrn).

-Kakumun bykBamn 0603Haumm mewoykn? (XK, C,K),
(XK-xenTtbin, C-cnHnn, K-kpyrn).
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Pasbeute kpyru Ha 4Yactu:
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TTosTOpsem coctas uucen 2, 3, 4:
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BriGcpn durypbl M3 60nbWLOIO Mewka no VKABEAHHOMY
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Kakue ele ycnosmus MOXHO 3aA4aThb?




HavauTe 3Ha4YeHue paBeHCTB:
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Ctp.35Ne6

OTragav 3araKky: KTo poguTcs ¢ ycamn?
(KOTEHOK).

- YTo nameHunock? (MeHsietcss Popma Tena,
ronoBbIl, XBOCTA, KONIMYECTBO YCOB).
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[1lponucaTtb Yncno 4.



